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Kovanlı Mahallesinde Cumhuriyet döneminden önce okul olmadığı yapılan araştırmalar sonucunda kesinlik kazanmıştır. 
Kovanlı Köyü ilk olarak 1946-1947 Eğitim Öğretim Yılında ilk mezunlarını vermiştir. Çandır İlkokulundan nakil gelen Ömer ŞEN, 1 Nolu diplomayı almıştır. 
Okulun ilk öğretmeni İsmail ARSLAN Beydir. İlkokul olarak hizmet veren kurum 1997-1998 yılınakadar yaklaşık 1000 öğrenci mezun vermiştir. Bu yıldan itibaren Kovanlı İlköğretim Okulu olarak Eğitim Öğretim vermeye başlamıştır.
Kovanlı Köyünün Büyükağız Mevkiinde Ziya ARSLAN isimli şahsın evinde tek sınıflı bir ilkokul daha açılmıştır.1966-1967 Eğitim Öğretim yılında açılan ilk öğretmeni Sami ŞEN’dir. 
Daha sonra köylüler tarafından Merhum İsmail Dede öncülüğünde Büyükağız Mahallesine okul binası yapılmıştır. Bina Milli Eğitim Bakanlığına devredilerek 1967-1968 yılında eğitim öğretime başlamıştır. Yapılan binaların biri ilkokul,, diğeride ortaokul olarak hizmet vermeye başlamıştır.  Kurucu Müdür olarak Yılmaz NEZOR atanmıştır.2400 metrekare alana yapılmıştır.
1997-1998 Eğitim Öğretim Yılında sekiz yıllık kesintisiz ilköğretim uygulaması kapsamına alınarak köyün diğer okulu olan Kovanlı Birleştirilmiş Sınıflı İlköğretim Okulu merkez olarak belirlenen Kovanlı İlköğretim Okuluna taşınmıştır.
 Ordu Merkeze 33 km, Perşembe ilçesine 20 km uzaklıkta bir sahil mahallesi okuludur. 2007 yılına kadar Kovanlı İlköğretim Okulu olarak hizmet veren kurumumuz, 2007 yılında yıkılarak okulumuz mezunlarından iş adamı Hakkı DEDE Beyefendi tarafından dedesi  İsmail Dede adına yaptırılmıştır. 2007 Yılında Okulumuzun adı İsmail Dede İlköğretim Okulu olarak değişmiştir. 2014 Yılında ise okulumuz ilkokula dönüşerek İsmail Dede İlkokulu adını almıştır.
